

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
PÉRENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LÉVEL.**

ELFIZETÉSI ÁRANK:  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
Külföldre 3 pengő

## Olcsóbb lesz a bőr, a cipő.

Az a legfinomabb svájci óránál is kényesebb szerkezet, amelyet mi gazdasági életnek nevezünk, a német magyar kereskedelmi pötegyezmény révén olyan határköhöz érkezett, amelyet valamikor nagyon természetesen találtunk volna, míg ma mint valami új korszakot bevezető eseményt kell elkönyvelnünk.

A nemzetek egymásközötti viszonyában lényeges változás következett be; volt idő, amikor a nemzetek szemében nélkül, — szinte órák alatt váltztatták meg álláspontjukat, ha valamely szerződés az érdekeiket sértette, hiába voltak a megkötött szerződések, ha a körülmények változtak, mindig találtak rá jogcímre, hogy kifogásokat emeljenek. A szerződésnek ilyen egocentrikus értelmezésében — be nem tartásában — nem volt különbség állam és állam között, megtették azt velünk szemben a legbarátságosabb államok is.

Ma már ennek a korszaknak vége van; helyreállott a nemzetek közötti érintkezésben az adott szó, a szerződés szentségének a tisztelése. Kétszertelénli része van ebben az erkölcsi felfogás tisztulásának, a nemzetközi jog kötelező ereje helyreálltának, de része van annak is, hogy a nemzetközi közelet szinpadáról lassan lassan leszorultak azok a kizsákmányoló politikások, akiknek minden törekvése arra irányult hogy csak a saját államuk érdekeit szolgálják, ellenben az érdekeltek közötti kiegyenlítésével mit sem törődtek.

Ma minden gazdasági vonatkozású nemzetközi szerződés is arra törekszik, amiért a magánjogi szerződések is is kötik, hogy az érdekeiket kölcsönösen kiegyenlítsék — hogy mindkét fél megtalálja a maga számadást.

A nemzetközi gazdasági élet normális viszonyainak helyreállítása felé jelentős esemény a német magyar kereskedelmi pötegyezmény, mely terményeink és állataink számára megnyitja a kapukat Németország felé, viszont lehetővé teszi igen számottevő mennyiségű iparcikk behozatalát Németországból Magyarországra.

Németország, mint régi ipari állam, természetesen, hogy gépi techni-

kai fejlettsége, de a nemzedékről nemzedékre öröklődő iparé, gyári munkában való nagyobb jártasság révén is olcsóbban tud iparcikkeket termelni mint mi; nyersanyaga forrásai is gazdagabbak, mint a miénk; nem jelenti tehát semmi esetre sem az ifjú magyar nagyipar alsóbbrendűségét, ha bizonyos vonatkozásokban elismerjük a német ipar nagyobb fejlettségét s jobb versenyképességét. De épen a versenynek hatalmas fejlesztő ereje van s a verseny révén, azok a magyar iparosok, melyek nemcsak üvegházi növények, hanem amelyeknek meg vannak az egészséges életfeltételei, a verseny révén még erősebbek lesznek s az olcsóbbodás révén ballótt nagyobb forgalomban megta-

lálják a maguk számadást.

A nagy forgalom — kis haszon: az egyedüli helyes elv, melynek szükségéig érvényesülni kell s nem is lesz addig sem a magán gazdasági életben, sem a nemzetek egymás közötti gazdasági kapcsolataiban javulás, míg a normális, a természetes forgalom helyre nem áll.

Az iskolákban kellene tanítani, egy-egy jó, igazságos, az érdekeket becsületesen és kölcsönösen kiegyenlítő kereskedelmi szerződésnek lényegét, tartalmát, gazdasági, nemzetközi és morális jelentőségét.

A német egyezmény révén egész sereg iparcikk lesz olcsóbb, viszont vevőre talál sok gazdasági termékünk jobb áron s az élénk forgalom révén a társadalomnak sok más tétele is keres majd.

Joggal kívánjuk: Forgalom! Jöjjön el a te országod!

## Mi érdekli az interpellálókat?

Régen nem volt már országgyűlés. Régen nem élveztünk interpellációs napokat; most ismét részünk volt egy két interpellációban.

Az egész magyar közelet a nehéz gazdasági viszonyok nyomozó sulya alatt szorongva várja azokat a híreket és eseményeket, melyektől az általános helyzet javulását remélik. A német kereskedelmi pötegyezmény szinte unjogó érzést keltett az országban, Suvich olasz külügyi államtitkár három napos budapesti tartózkodása sok reményre nyújt okot; az elhangzott államférfiu nyilatkozatokat gondosan mérlegeljük s keressük a nyílt és sormeggett tartalmát. A Dunamedence kérdései, az osztrák kapcsolatok, a francia hírek, melyek bizonyosságai a francia mentalitás megváltozásának — mind igen melegen és közvetlenül érdekelnek bennünket; de a csongrádi ügyek

nem érdekelnek senkit.

A tanítószág érdekeit szívén viseli a kormány s kultuszminiszter bizonyára megnyugtató választ fog adni. Közérdek az építőtakarékok ügye is, ellenben a büntető eljárás tárgyát képező Saját Otthon ügyvel kapcsolatban magyar Staviskyról beszélni — talán egy kissé túlzás, igen olcsó szellemesség, mely azonban mégis ártalmatlan lehet az országának.

## Gyanus körülmények között halt meg.

Az ügyészség elrendelte a rendőri nyomozást Schneider Péterné sz. Mojzes Teréz 31 éves asszony ügyében, akit 19-én a közkórházba szállítottak és 21-én gyanus körülmények között halt meg.

## Óriási vörös haderő Manduria határán.

Londoni jelentés szerint Blücher tábornok, a szovjet távol keleti haderejének főparancsnoka, Habarovskban, a manduriai határ közvetlen közelében ütötte fel főhadiszállását. Hadereje a következő egységekből áll:

A tengerparti tartományokban négy gyalogos és egy lovas hadosztály; Vladivosztkban egy gyalogos hadosztály, két repülő alakulat, a vár helyőrsége és a távoli keleti tengeri haderő, melyet nemrég négyszáz tengerészkatonával erősítettek meg; az Amur vidékén három gyalogos hadosztály; Chita és Borsa közelében a nyugatmanduriai határon három gyalogos és egy lovas hadosztály.

A fenti haderőn kívül hsin-kingi Reuter-távirat szerint a szovjet óriási csapatösszevonásokat folytat külső és belső Mongóliában, ahol tíz gyalogos, két lovashadosztályt, négyszáz gépből álló légi haderőt és háromszáz tankot, belső és külső Mongólia határán pedig hat mongol lovasdandárt tart készenlétben.

## A bajai vadásztársulat duvad mérgezésre.

A bajai rendőrkapitányság közbiztonsági érdekből a m. kir. belügyminiszter 77686—1922 illetve 16686—1899. sz. rendeletei alapján közhírré teszi, hogy a bajai vadásztársulat kártékony madarak mérgezésére mérgezesi engedélyt kért, miert is felhívja az alábbi mérgezési helyek sorszámaikat, azonkívül Baja város határának szomszédos községeit, utóbbiakat azzal, hogy ezen hirdelményt 8 napig függesszék ki közzsámlére, hogy esetleges

kifogásait ezen 8 napi hirdetési idő alatt tegyék meg, mert a később tett kifogásokat az engedély kiadásánál nem fogja figyelembe venni.

A mérgezés fozsfor szóppel fog történni 1934. március 4-től április 30-ig terjedő időben.

A mérgezés helyei: 1. a Csátaljai út melletti városi erdő, 2. a vasuti országút és a vasuti vasút közötti erdő, 3. a Schleicher-féle erdő, 4. a Tüske-féle erdő és 5. a Szász Ottó szőlője melletti erdő.

A rendőrség felhívja a közönség figyelmét arra, hogy a mérgező anyagokhoz hozzányulni, azokat elvinni, megsemmisíteni szigorúan tilos, a mérgező helyek közelébe jószágot engedni veszélyes és hogy a elmergezett varjú és szarka hulladékot mindenki köteles összeszedni és elánni, mert az elmergezett madarak hullái kutyára, macskára, de különösen disznóra veszélyesek lehetnek.

## A jugoszláv exportörök és a csehkorona újabb áreséte.

A csehkorona értékének hivatalos leszállítása igen súlyosan érinti a jugoszláv exportöröket, mert a szerződések alapján régebben leszállított árak ellenértéke csak most került kiízetésre, még pedig az új értékelés alapján, s ez igen érzékeny veszteséget jelent számukra. A jugoszláv exportörök most a kormányhoz fordultak segítségért, amely ígéretet tett arra, hogy a kérdés rendezésére mielőbb közvetlen tárgyalásokat kezd a csehszlovák kormányal.

**Izgatásért** az oláhok Péter Ferencet, a esiki Néplap tulajdonosát egy évi börtönre. Ferenc Bélát 8 hónapra fogházra ítélté.

# Politikai gyilkosság áldozata a Stavisky-ügy vizsgálóbírója.

A francia fővárost óriási izgalomban tartja az a titokzatos gyilkosság, amelynek szerdán áldozatául esett Prince, a Stavisky panama párisi vizsgálóbírója. Kedden kellett volna megjelenni Prince vizsgálóbíróinak a bíróság előtt, hogy fontos tanuvallomást tegyen a Stavisky-ügyben. A tárgyaláson nem jelent meg, mert sürgőnyileg

haldokló édesanyjához hívták Dijonba.

Prince azonban oda már nem érkezhetett meg... helyett szerdán éjféltájban Combeaux-Feux közelében a páris—dijoni sínpár mentén holtan, széttroncsolt tagokkal találták meg Prince bírót. A szerencsétlen ember tesén egy tehervonat ment keresztül.

A vizsgálatot nagy apparátussal indították meg, azonban még nem si-

került ezt a nyilvánvalóan titokzatos gyilkosságot tisztázni.

A törvényszéki orvosszakértők behatóan megvizsgálták a holttestet, de csak arra a megállapításra jutottak, hogy Prince valószínűleg már halott volt, amikor a gyilkosok a sínekre fektették, hogy elgázolja a vonat s ezzel a gyantat a gyilkosságról eltereljék.

A Prince bíró rejtélyes meggyilkolása ügyében a rendőri vizsgálat még nem jutott eredményre, de az a meggyőződése, hogy a gyilkosság szoros összeköttetésben áll a Stavisky-üggyel. Az a vélemény, hogy a meggyilkolt bírónál fontos okmányok voltak, amelyek eltűntek.

Raymond Prince, a meggyilkolt vizsgálóbíró fia kijelentette, hogy apja politikai gyilkosság áldozata.

## Frontharcos túraút.

Mint értesülünk, — az Országos Frontharcos Szövetség autó és motortörp szakszótálya május 26-án és 27-én rendezi meg túraútját autók és motorkerékpárok részére.

A túraút távja 1200 kilométer, amelyet a versenyzők 50 kilométeres átlagsebességgel — 24 óra alatt abszolváltnak. A versenyzők Baján is keresztülvonulnak.

## Leszállítják a német-magyar vámtarifát.

Az új magyar-német megállapítás értelmében az autómó vámtarifája több fontos tételét leszállítják, amiért cserébe a német kormány az eddiginél lényegesen nagyobb mennyiségű magyar mezőgazdasági termény bevitelét engedi meg. A bórneműek és bőipari cikkek vám-

jának leszállítása közel 50 százalékos, míg a nyers selyem és félkészítmények vámjának leszállítása mintegy 15—25 százaléki terjed.

## Svájc borbevitelére.

Zürich, febr. 21. Január hó folyamán Svájc vörösbortételeiben első helyen áll Olaszország harminchétezer hl. 14 millió frank; második Spanyolország 38.000 hl. 903.000 frank a harmadik Franciaország 7 ezer hl, 440.000 frank, a negyedik Magyarország 4000 hl. 97.000 frank.

A fekete-bor-területen első helyen állunk; Magyarország 10.587 hektoliter szállított 261.000 frank értékben, a második Olaszország 4800 hektoliter 129.548 frank értékben.

## A Cseljuszkin orosz jég-törő hajótöröttjeinek helyzete.

A Cseljuszkin jég-törő hajótöröttjeinek helyzete kezd veszedelmessé válni. Az a jégmező, amelyre a 150 hajótörött menekült, megindult északra felé és állandóan töredezik. Az állandóan folytatódó repedések elnyeléssel tenyegetik a hajótörötték hókunyhóit. A mentőexpedíciók nem jártak sikerrel.

— Súlyos beteg az afgán király. Zahir afgán király elutazott Kabultól, hogy Párisba menjen. A fiatal uralkodót anyja kiseri a francia fővárosba. A király súlyos betegségét akarja Párisban kezelteni.

— A nap centrumának hőfokát circa 20.000.000 Celsius fokra takálják korunk híres csillagászai.

# Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

# a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárúsító:

**Schön és Bajai**

Haynald-u. 13. — Telefon 26.

## HIREK.

— A Bajai Ipartestület és Iparoskőr közgyűlése 1934. február 25-én délután 2 órakor lesz megtartva, amelyen az első alkalommal kitűzött tárgyakra, a megjelentek számára való tekintet nélkül érvényes határozatot fognak hozni.

— **Titulescu teljesen visszavonul a politikától.** Titulescu egy ottani lapnak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy teljesen visszavonulni szándékozik a közéleti szerepléséről. Súdajba, vagy Franciaországba költözik állandó letelepedésre.

— **A Niagara vízesés befagyott.** A hatalmas víztömegek menydörgés szerű robaja teljesen elnémult.

— **Megnyiták ma az osztrák egyetemeket, amelyek a lorradalmi események kibontakozása óta zárva voltak.**

— **Az Újpest megegyezett a többi egyesületekkel, hogy a Szegecstől megvásárolt pályaválasztási jogával élve, vasárnap Újpesten játszassa bajnoki mérkőzését Szegecstől.**

— **Európa legöregebb asszonya halt meg a minap Írországbán.** Katherine Brickland „mindössze” százhuszonhat éves volt.

— **Finánczár alá helyezték Fadd községet** ahol veszedelmesen virágzik a dohánycsempészes...

— **Sósavval öntötte le Melunke posztonyi vezérigazgatót elhagyott barátnője.**

— **A III. kerület helyett a Soroksrő** csapata megy Bulgáriába, ahol a bolgár válogatottnak lesz triálpárnere a magyar válogatott csapat elleni világbajnoki selejtezőre.

— **Téve viadalokat rendeznek Indiában, ahol a felújított sporinak nagy közönsége van.**

— **Volgát és a Balti tengert egy csatornával akarják összekötni szovjetek.** E célra másfélmillió rubelt szavaztak meg a népbiztosok.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

**100%**

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

## „Gerté” rum- és likőrössentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőrössencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

**KÉSZÍTI:**

**Gyarmati gyógyszerár, Baja.**

— **Harmintchat órája** esik a hő felsődunántul, ami a közlekedésben és a telefonszolgáltatásban zavarokat idézett elő. A vonatok késéssel közlekednek. Győr—Sopron közötti telefonösszeköttetés megszakadt a hófúvás miatt.

— **Megmérgezték a dal látát.** Tíbetből érkező utasok elbeszélése szerint a dalai láma halála után tömegesen tartóztatták le előkelő tibeti funkcionáriusokat, mert bégázolódott, hogy az öregedő látát megmérgezték.

— **Meghalt** a krémlepepénytől Szab. Vilma budapesti lány.

— **Makacs székrekedés,** vastagbélkataris, gyomorboj, puffadás, vértorlás, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszer.

— **Eliopták a pulloverjét.** Kóka József pékségéd Madách Imre utca 32 szám feljelenést tett ismeretlen tettes ellen, mert 21-én délelőtt hék pulloverjét elopták.

— **Kigyulladt az üvegház.** Özv. Natti Józsefné Széchenyi-utca 2. sz. alatti lakos bejelentette, hogy a Dunántul levő üvegháza 21-ről 22-re virradó éjjel tűz keletkezett, melynek állványok, növények estek áldozatul.

— **Vasuti parkra** néző 2 szobás lakás, előszobával, fürdő-szobával, vízvezetékekkel és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Esetleg az egész ház kiadó. Cim Harnosnál, Vasúti-park.

— **Villámáissai és menyörgéssel** kísért hóvihár tombol tegnap Berlin felett.

— **Az angol kommunisták éhség felvonulását felkészülve várja a londoni rendőrség.** A kommunista vezetésével több vidéki városból elindult éhségfelvonulás ma érkezik az angol fővárosba. A rendőrség nagy arányú előkészületeket tett a zavargások megakadályozására.

— **Oroszország kávéát vásárol Braziliában.** A szovjetkormány elhatározta, hogy Braziliában nagyobb mennyiségű kávéát vásárol, amelyet részben készpénzzel, részben pedig orosz árukkal fizet ki. Összesen 1 millió rubel értékű kávé beszerezéséről volna szó. Vajon még e mennyiségben felül is vásárolnak-e, még nem döntöttek el.

— **A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbehurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértúdulások ellensúlyozhatók.**

# ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákiát eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és lérengmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

## Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

## SPORT.

— **Hírek a leveinte bajnokságról.** V. Kalády Imre altábornagy és Behsis Olivér tábornok az ökölvívó sport verséremberei is megjelennek a 24—25-én rendezendő leveinte ökölvívó viadalon. A két kiülő sportvezérnek ünnepélyes fogadtatást készít elő a verseny rendezőse. A verseny főrendezői Tschek Gusztáv mérnök, Dr. Hénerary Imre és Gonda Sándor. Az összes leveinte oktatók részt vesznek a rendezésnél. A leveinte bajnokság mérkőzést Telkes (Mac) szöv. bíró fogja vezetni. Ágatha hegyelmes urat egy magas rangú katonatiszt fogjáképusítani. A mérkőzés jégei bántektól átvethetők Wagner Könyvkereskedésben. Az egész bajnokság alatt két leveinte zenekar fogja szórakoztatni a közönséget.

— **Dr. Bernhardt Sándor** a BSE elnöke 1908. aug. 9-én lépett a BSE rendes tagjai sorába. Tehát 26 éve, hogy tagja a BSE-nek. Dr. Móder Géza és Dr. Bernhardt Sándor az első tagjai a BSE-nek.

— **Dr. Hénerary Imre** 20 éve tagja a BSE-nek. Ő mint ifjúsági párttag lépett az egyesület tagjai sorába 1914-ben.

— **A Bajai Sport Egylet ökölvívó szakosztályának végleges programja március végéig:** Március 4-én Dombóvaron DVOGE—BSE. március 11-én Baján BTK (Bpest)—BSE. március 18-án Baján Tapolcai IAC—BSE városközi mérkőzések kerülnek lebonyolításra.

— **Soroksár—Vasas** magyar kupa mérkőzést a Soroksár nyerte 8:0 arányban.

**A kétnapos leveinte bajnoki boxverseny nevezői.**

A szombaton és vasárnap a Testnevelési vezetőség által rendezendő nagyszabású leveinte ökölvívó versenyre 60 nevezés futott be, melyek — selyesportok szerint összeállítva — a következők:

Légsúly: Kovács János Pécs, Durci János Dombóvár, Kelemen János Kecskemét, Dobler János, Matkovics Antal Prikidánovits Gábor Baja. Bantamsúly: Daróczy István és T. Nagy József Kecskemét, Olasz F.

lix Dombóvár, Lehr Mihály Szekszárd, Tadiy Márton, Gilián János Baja, Kovács József Pécs.

Pehelestyű: Szűcs Nándor, Wolff Ádám Szekszárd, Zsilko Ferenc Dombóvár, Kozma István Kecskemét, Pergel Imre, Gyulánszky Mihály Baja.

Könnyűsúly: Virág Jenő Kecskemét, Mandl Imre, Szenyéri István Dombóvár, Jung Sándor és Jäger József Baja.

Welterstű: Leposa Gyula Szekszárd, Bödő József, Janch Jenő, Dombóvár, Nyiri Ferenc Tamási, Swerteczky Jenő és Fűrj József Kecskemét, Tancos György, Hegedűs János Baja, Kovács János Pécs.

Középsúly: Jambor János Kecskemét, Hird József Pécs, Onódy János, Evetovics János.

Kisnehézsúly: Hoffman Lajos Pécs, Hirtmann Ferenc Szekszárd, Költő József Dombóvár, Glasenhardt Ádám, ifj. Sütő Mihály Baja.

Nehézsúly: Jarkovits Márk, Kriesskovits János Baja.

A fentiekben kívül az ifjúsági súlycsoportokban indul még 16 versenyző, névszerint: Nagy József és Braun Sándor Pécs, Wisinger Sebestény és Leposa Dező Szekszárd Kobus Ferenc Dombóvár, Nagy Ferenc, Rác Endre és Tarapesik János Kecskemét Bajáról indulnak: Vörös Mihály, Tököl Kovács Antal, Gratzkity Sándor, Kovács András, Gilián József, Stadler János, Matkovics Antal, Heller Imre.

lapfajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Vegyen

## DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

**MERT** salakmentesen elég  
**MERT** nem kormol  
**MERT** nem füstöl  
**MERT** legmagasabb hőfokot fejleszt

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

## URÁNIA

Febr. 24. | Febr. 25. | Febr. 26.  
szombat | vasárnap | hétfő

A bpesti Rádius filmszínházzal egyidőben!  
Az ország vidéki városai közül itt először

**GRETA GARBO**  
csodálatos remekműve:

**KRISZTINA** ||  
**KIRÁLYNŐ**

Minden idők legszebb filmje. — Rendező

**ROUBEN MAMOULIAN.**

Greta Garbó férfitartnerei e filmben:

**John Gilbert** **Levis Stone**

**CORSO. TOM MIX**

Február 25-én | legizgalmasabb  
vasárnap este | kalandjai 20 feiv.

Szereltesse át elavult  
**rádió- és villany**  
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.  
**Romvári és Sidó** rádió-, villany- és műszaki vállalata  
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges ártészállítás folytán!!

T jelű

**tatai tojásszén**

q-ként házhoz szállítva

**P 5.-**

Füst-, korom- és szagmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályzában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saát érdekében kérjen olcsóbb ajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BÁCSKA”  
építési- és tüzelőanyag-kereskedés  
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája  
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Rádió készülék**

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

**Kricskovics István**

rádió- és villanszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

**Felhívás!**

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségeinek 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezhözni, hajlandók vagyunk minden építési feladatot, tervezést, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses tervvel, mellett elvállalni és előgézni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálatunk bővebb felvilágosítással

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
Schwarz Dezső és Puskás Mihály  
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

február 19-től február 26-ig

**GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszerháza.

**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, éléskamra fűrdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület salétrommentes, 1. rendű téglá és faanyagból készült modern, adómentes új ház olcsó árárt. — Erzsébet királyné-utca 95. b.

**Elegánsan bútorozott**

**2 ablakos utcai szoba**  
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomda!!

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

**A 10 évig fizetett házbér  
összege egyenlő egy  
ház építési összegével!**

**Kertvárosi telkeinken  
felépítjük kívánsága  
szerinti házat!**

**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.